
MODE D’EMPLOI
Notice de montage

ORNEMENT OBJET ALU RECYCLÉ

Référence: 

Adresse mail : contact@recyf.fr
Site Web : https://recyfstyle.fr

Type de colle :

Afin de garantir une bonne fixation, nous conseillons d’utiliser 
une colle mastic polymère de type Sikaflex®.

Type de support :

Les plaques peuvent être collées sur un support bois
(OSB, bois massif, contreplaqué…) mais aussi directement sur 
des murs enduits, en béton, en parpaing, en plaque de plâtre…

4. LA DÉCOUPE

3. MATÉRIELS PRÉCONISÈS
  

L’aluminium étant un alliage léger, il est tout à fait aisé de découper 
les plaques à l’aide d’une meuleuse montée avec un disque 
de type acier.
Tracer la découpe à suivre.
Découper à l’aide de la meuleuse 
(Utilisation de gants et de lunette de protection obligatoires).
Ebavurer la ligne de coupe afin d’éviter tout risque de coupure.

Composition  

 

  
 

  
Surface  Granuleuse  
Couleur  Brut de fonderie, nuance métallique  

   
Entretien  Chiffon humidifié d’eau  

Recyclage  
 

Production  Loire (42)  
 
Cette fiche technique annule et remplace les précédentes. Assurez-vous qu’elle soit toujours en vigueur. 
Toute utilisation ou mise en œuvre des matériaux non conforme aux règles prescrites 
dans ce document, dégage le fabricant de toute responsabilité, notamment de sa responsabilité 
solidaire (art.1792-4 du code civil). 
Mise à jour 05/2025

Dimensions (mm)les dimensions peuvent 
légèrement varier 

Epaisseur (mm) peut légèrement varier

Poids (g) peut légèrement varier

Classement feu (NF P92-507)

AluRécyf (Aluminium recyclé à partir des 
ordures ménagères) 

M0: Matériau incombustible

Possibilité de réintroduire les rebuts 
à la production 

DUALIS
20x20cm 

DUALIS grain 002830
DUALIS natif  002829

10 mm au point le plus épais, et 4 mm 
au point le moins épais. 

200x200

740g



NOTICE DE MONTAGE

 Les règles de sécurité à suivre sont les suivantes :

Ne pas mettre à la bouche. 
Tenir hors de portée des enfants. 
Respecter le mode d’emploi et la notice de montage. 
Utilisation de gants et de lunettes de sécurité.  

1. RESPECT DES RÈGLES DE SECURITÉ

 

 

Montage à blanc :

Nos plaques sont toutes uniques, ainsi leurs aspects visuels
peuvent légèrement varier. 
De plus, le design permet la réalisation de motif différents 
suivant leurs dispositions.
Si vous préférez un rendu plus homogène, nous vous préconisons
de faire un montage à blanc et de préparer le motif attendu 
avant de coller les éléments.

2. MONTAGE ET FIXATION

Fixation murale :

Poncez grossièrement la surface 
de votre support mural
(plâtre, bois, béton…), dépoussiérez-le, 
encollez le dos des plaques et collez 
sur le support.
Conseil : Commencez toujours le collage 
par les lignes du bas. 
Un tasseau peut être utilisé comme soutien 
du rang le plus bas pendant que la colle sèche.
Veillez à ce que la ligne précédente soit 
suffisamment stable avant de poursuivre.


